



# ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA  
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 47

20. studenoga 2011.

TRIDESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU – KRIST KRALJ – 2011 A



*U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:  
„Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime,  
sjest će na prijestolje slave svoje!”*

(Mt 25, 31-46)

## ZARUČNIČKI TEČAJ

Župa Hrvatskih Mučenika - Mississauga,  
Župa Presvetoga Trojstva - Oakville,  
Hrvatsko Franjevačko središte "Kraljica Mira" - Norval,  
Župa Naše Gospe Kraljice Hrvata - Toronto  
organiziraju zajednički zaručnički tečaj u župi Naše Gospe Kraljice Hrvata,  
7 Croatia Street, Toronto, 25.-26. studenoga i 02.-03. prosinca, 2011:

|                 |  |
|-----------------|--|
| PRVI SUSRET:    | petak, 25. studenoga, 2011., 8:00 - 10:00 PM |
| DRUGI SUSRET:   | subota 26. studenoga, 2011., 8:00 - 10:00 PM |
| TREĆI SUSRET:   | petak, 02. prosinca, 2011., 8:00 - 10:00 PM  |
| ČETVRTI SUSRET: | subota, 03. prosinca, 2011., 8:00 - 10:00 PM |

# BLAGDAN G. N. ISUSA KRISTA KRALJA SVEGA STVORENJA

**ULAZNA PJESMA:** Dostojan je zaklani Jaganjac primiti moć i bogatstvo i mudrost i snagu i čast: Njemu slava i vlast u vijeke vjekova.

**ZBORNA MOLITVA:** Svemogućí, vječni Bože, svome ljubljenu Sinu dao si svu vlast na nebu i na zemlji i postavio ga glavom cijelom svijetu. Molimo, oslobodi sva stvorenja iz ropstva zla, da tebi jedinome služe i tebe bez kraja slave. Po Gospodinu.

**ČITANJE KNJIGE PROROKA EZEKIJELA (Ez 34, 11-12. 15-17):** Ovo govori Gospodin Bog: »Evo me, sam ću potražiti ovce svoje i sam ću ih pasti! Kao što se pastir brine za ovce svoje kad se nađe uza stado raspršeno i ja ću se pobrinuti za svoje ovce i skupit ih iz svih mjesta u koja se raspršiše u dan oblaka i mraka. Sam ću pasti ovce svoje i sam ću im dati počinka – riječ je Gospodina Boga. Potražiti ću izgublenu, dovesti natrag zalutalu, povit ću ranjenu i okrijepiti nemoćnu, bdjeti nad pretilom i jakom – past ću ih pravedno! A vama, ovce moje, ovako govori Gospodin Bog: Evo me da sudim i između ovce i ovce, između ovnova i jaraca!»

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIPJEVNI PSALAM: 23 (22), 1-2a. 2b-3. 5. 6)**  
*Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam!*

.....  
Gospodin je pastir moj: ni u čem ja ne oskudijevam; na poljanama zelenim on mi daje odmora.

.....  
Na vrutke me tihane vodi i krijepi dušu moju. Stazama pravim on me upravlja radi imena svojega.

.....  
Trpezu preda mnom prostireš na oči dušmanima mojim. Uljem mi glavu mažeš, čaša se moja prelijeva.

.....  
Dobrota i milost pratit će mene sve dane života moga. U Gospodnjem ću Domu prebivati kroz dane mnoge.

**ČITANJE PRVE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA KORINĆANIMA (1 Kor 15, 20-26. 28):** Braćo! Krist uskrsnu od mrtvih, prvina usnulih! Doista, po čovjeku smrt, po Čovjeku i uskrsnuće od mrtvih! Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi biti oživljeni. Ali svatko u svom redu: prvina Krist, a zatim koji su Kristovi, o njegovu Dolasku; potom – svršetak, kad preda kraljevstvo Bogu i Ocu, pošto obeskrjepi svako Vrhovništvo, svaku Vlast i Silu. Doista, on treba da kraljuje dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. Kao posljednji neprijatelj bit će obeskrjepljena Smrt. I kad mu sve bude podloženo, tada će se i on sam, Sin, podložiti Onomu koji je njemu sve podložio da Bog bude sve u svemu.

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

**PRIJE EVANĐELJA:** Aleluja! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje: Blagoslovljeno kraljevstvo Oca našega Davida koji dolazi.

**ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 25, 31-46):** U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva.«

»Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta! Jer ogladnjeh, i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnuh me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'«

»Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnuh te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!«

»Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u ogranj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnuh me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!«

»Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: "Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.'«

»I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni.«

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

**DAROVNA MOLITVA:** Gospodine, prinosimo ti žrtvu kojom je Krist ljude pomirio s tobom. Molimo te, nek tvoj Sin da narodima dobra jedinstva i mira. Koji živi.

**PRIČESNA PJESMA:** Stoluje Gospodin – Kralj dovijeka, Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

**POPRIČESNA MOLITVA:** Gospodine, pozvao si nas da služimo Kristu, Kralju svega svijeta. Okrijepi nas ovom hranom, koja daje besmrtnost, da budemo dionici njegova kraljevanja i vječnog života. Po Kristu.

## <EVO KRALJA VAŠEGA> REČE PILAT I OPERE RUKE

Draga braćo i sestre kao krunu završetka crkvene godine Crkva danas slavi svetkovinu Krista Kralja svega stvorenja koji ima vlast nad svim kraljevima ovoga svijeta. Tu svetkovinu uveo je papa Pio XI 1925. godine između dva svjetska rata. Bila je to snažna opomena svim narodima ovoga svijeta. Krist je jedini vođa pravoj sreći i pravom miru. Kristova kraljevska čast i vlast zasni-va se ponajprije na njegovoj stvoriteljskoj svemogućnosti, koja je jednom riječju stvorila čitav svijet. On kao stvoritelj, a ujedno je i gospodar svega stvorenoga, Krist je kralj neba i zemlje, on je kralj nad svim kraljevima i vladarima svega svijeta. On je naš kralj kao Bogočovjek, kao



Stvoritelj i Otkupitelj s pravom se naziva kraljem svih otkupljenih. Svaki otkupljeni na krštenju je dobio biljeg Krista kralja. I postao je građaninom njegova kraljevstva. Od svih svojih podanika Krist je učinio zajednicu vjernika, općinstvo svetih, koje hrani svojim Tijelom i Krvlju. Tako nas Krist sve sjedinjuje u jedno tijelo kojemu je on glava, a mi smo udovi. On je glava i središte svega i cilj svega što postoji na nebu i na zemlji. On je naš kralj, koji je pun ljubavi i dobrote prema nama. On nas jedini može učiniti sretnima i zadovoljnima, jer je Bog koji želi da svi ljudi koji su stvoreni na sliku i priliku njegovu budu sretni na nebu i na zemlji.

Kraljevstvo Božje prije svega želi u čovječanstvu uspostaviti sveopći mir. Kristov dolazak na zemlju zbilo se u pola noći, kad je sve bilo mirno. A kad je on na križu izdahnuo, kad je ostavio ovaj svijet, potresla se zemlja, uznemirio se svemir i priroda, uznemirili su se i njegovi protivnici. To je očit znak da s Kristom dolazi mir, da bez Krista nema mira. A ako među nama ne postoji Kristovo kraljevstvo, odmah njegovo mjesto zauzima kraljevstvo sotonino, kraljevstvo mržnje, rata, razaranja i ubijanja do istrebljenja. Samo ako ostvarimo Kristovo kraljevstvo živeći po nauci Isusa Krista bit će moguće jedinstvo čovječanstva. Krist to svoje kraljevstvo želi dakle ostvariti u cijelom čovječanstvu kao cjelini i posebno još u svakoj duši. Mi smo također rođeni u Kristovom kraljevstvu i kao baštinici tog kraljevstva uvijek ćemo biti uz jedinorođenog Sina Božjeg Isusa Krista, svog kralja, jer smo označeni kao posinjena djeca Božja i baštinici kraljevstva Božjega. No ako smo primili tu veliku čast, s njom smo primili i veliku dužnost, na koju nas naše plemstvo obvezuje. Mi moramo razmišljati kako ćemo pomoći da što prije i u što više duša dođe kraljevstvo Božje, da što više duša privedemo u Kristovu Crkvu. Krist Kralj mora kraljevati po cijelom svijetu, jer on je kralj nad svim kraljevima.

Kad je Pilat na sudu upitao Isusa; jesi li ti dakle Kralj? Isus mu je bez oklijevanja svečano odgovorio. Jest, ja jesam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na ovaj svijet da svjedočim za

istinu i svaki koji je od istine sluša glas moj. Tim riječima Krist se otvoreno priznaje kraljem. Velik je to bio trenutak u povijesti ljudskoga roda, kad je Isus svečano izjavio da njemu pripada kraljevstvo i kraljevski naslov nad svim narodima svijeta. Ali odmah je dodao da njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta. Krist je došao na svijet da osnuje kraljevstvo istine i života, kraljevstvo posvećenja i milosti, kraljevstvo pravde i ljubavi, a to je kraljevstvo Crkva, koja je puna milosti i istine. Kristu je bio priznat naslov kralja na križu, gdje je iznad njegove glave trnjem okrunjene visio natpis na tri jezika. Isus Nazarećanin, kralj židovski. Taj

naslov kralja priznaje Pilat iako ga kao kralja osuđuje na smrt. Kod Krista taj naslov susrećemo već u betlehemskejštalici. Čim se Krist rodio, dolaze Mudraci s Istoka da mu se poklone i da ga priznaju svojim kraljem. Oni otvoreno pitaju: Gdje se je rodio novorođeni Kralj židovski. Taj naslov Krista prati od kolijevke do groba. Isus Krist je dakle pravi kralj, to su davno prije nego je on došao na svijet prorekli proroci.

Poslije smrti nekog cinerijskog kralja raspravljala su njegova tri sina tko će oca naslijediti na kraljevskom prijestolju. I kad je već prijetila opsnost od žestoke rasprave, izgledalo je da bi moglo doći do krvi među braćom. Tada se ponudi tračanski kralj Ariofan, da će on pravedno presuditi nasljedstvo. I sinovi su to odmah prihvatili. On je dokončao njihovu raspravu na ovaj način: Dao je iskopati tijelo njihovog pokojnog oca i objesio ga na jedno drvo. Onda je rekao sinovima. Kraljevstvo će pripasti onome sinu, koji strelicom pogodi mrtvog oca u srce. Tada je odmah započelo žalosno i preokrutno strijeljanje. Prvi sin je pogodio oca u grlo, a drugi u prsa, ali nije se dotakao očevog srca. Red je došao na trećeg sina. I on je prihvatio luk i napeo strelicu. Ali kad je podigao oči da dobro odmjeri i ugleda mrtvog oca, zgrozi se i munjevitom brzinom rastrga luk i prelo mi strelicu vapijući. Ja to ne mogu učiniti. Tada kralj Ariofan presudi i reče mu: Kraljevstvo pripada tebi. Jer očinska ljubav kaže, da si ti pravi sin. A krepost te čini sposobnim za upravljanje. Drvo na kome je bio obješen mrtvi otac je križ na kome je visio naš Spasitelj Isus Krist kralj svih kraljeva. Tri sina jesu ljudi koji svojim grijesima ponovno razapinju Boga, koji je umro za sve ljude i ostavio nam u nasljedstvo kraljevstvo nebesko. A svaki pojedini grijeh je strelica koja probija srce raspetog Isusa Krista Spasitelja svega svijeta.

Andrija Živković

## JA JESAM ZATO ŠTO MI JESMO



Poslanica Diognetu kaže o kršćanima da žive u vlastitoj domovini ali kao došljaci. Kao građani s ostalima imaju sve zajedničko, a sve trpe kao tuđinci. Tu vrstu govora katkada nalazimo u Novom zavjetu, osobito u Prvoj Petrovoj poslanici, naslovljenoj, Putnicima raseljeničtva u Ponru, Galaciji, Kapadociji, Aziji i Bitiniji. Očito je da on misli više od toga da oni žive daleko od doma. Ljubljani zaklinjem vas da se kao pridošlice i putnici klonite putenih požuda koje vojuju protiv duše. Poslanica Hebrejima govori o onima koji su otišli pred nama kao stranci i pridošlice na zemlji. Dakle kršćanin se razlikuje i po tome što nije u potpunosti kod kuće na ovome svijetu. On je na neki način izgnanik. Što to znači? Jesmo li mi naprimjer poput talijanskih ili poljskih emigranata koji sanjaju o povratku kući u staru domovinu? Bismo li mogli osjetiti iskustvo izgnanstva zato što pripadamo nekamo drugamo? Ne potpuno. Kao kršćani vjerujemo da ćemo biti potpuno kod kuće u Kraljevstvu Božjem, ali to nije baš posve kao kad Nizozemac, koji živi u Engleskoj, osjeća da uistinu pripada Kraljevini Nizozemskoj. Kraljevstvo Božje nije neko mjesto skriveno u udaljenom dijelu svemira, na kojem bi se čovjek mogao jednoga dana osjećati kod kuće. To je jedinstvo svih ljudi u Kristu. Poslanica Kološanima kaže da je Krist prije svega i sve stoji u njemu. On je Glava Tijela Crkve, on je Početak, Prvorođenac od mrtvih, da u svemu bude Prvak. Jer svidjelo se Bogu u njemu nastaniti svu puninu, i po njemu uspostavivši mir krvlju križa njegova, izmiriti sa sobom sve, bilo na zemlji, bilo na nebesima. Cijelo stvorenje sjedinjeno je u Kristu. Tako se naš povratak kući odnosi na cijelo čovječanstvo.

U globalnom selu u kojem živimo, mnogi ljudi svoju svijest pripadnosti izriču pojmom svoje narodnosti. Zaista je divno biti Englez, Hrvat, Irac, Kenijac ili Indijac. Dobro je imati osjećaj domoljublja, osjećaj pripadnosti jednom narodu, plemenu ili etničkoj skupini. Kao kršćani, ipak vjerujemo da su za nas ti identiteti preuski. Takvi identiteti nisu samo uključivi, okupljajući ljude zajedno, oni su i isključivi, odbacujući druge. Stoljećima je veliki ponos i radost biti Englez značilo ne biti Francuz, ili biti Irac značilo je ne biti Englez. Nacionalni identiteti ne temelje se samo na ljubavi prema domovini, nego i na strahu i neprijateljstvu prema drugima. Kršćani smatraju da je cijelo čovječanstvo sjedinjeno u Kristu jedina zajednica u kojoj

se mogu ispuniti i biti sav svoj. Kršćani se mogu opisati kao izgnanici, ne toliko što pripadaju nekom drugom mjestu koliko zbog toga što su kod kuće u onomu koji nadilazi isključivosti svakog osobitog mjesta. Kad je Thomas Merton postao katolik napisao je, sada sam ušao u vječno gibanje one gravitacije koja je sami Božji život i duh. Božje vlastite gravitacije prema dubinama njegove beskonačne naravi i njegove beskrajne dobrote. I Bog, to središte koje je svugdje i čiji obujam nije nigdje, nalazi mene...I on me je pozvao iz svojih beskrajnih dubina. Bog je onaj u kojemu nitko nije na margini jer Božje središte je svuda, a njegova periferija nije nigdje. I u toj prostranosti Boga bit ćemo potpuno kod kuće jer svi će biti doma.

Kršćani žude za domovinom iz koje nije nitko isključen, osim ako tako odabere. Drugi vatikanski koncil opisao je Crkvu kao znak odnosno sakrament i sredstvo najprisnijeg sjedinjenja s Bogom i jedinstva cijeloga ljudskog roda. Crkva je znak ali ne nužno jedini znak jedinstva čovječanstva. Bog nije ograničen na Crkvu. Dominikanac Herbert Mc Cabe inzistira na tomu da je krštenje sakrament ne samo Crkve nego i cijelog čovječanstva. U krštenju umiremo svemu što nas dijeli od drugih ljudi, usmjereni smo izvan uskih granica bilo kojeg manjeg identiteta. Primivši nas kao dar od Boga naši nas roditelji možda nesvjesno predaju. Zbog toga je teško shvatiti ideju čiste nacionalne Crkve. To izgleda u sebi potpuno proturiječno, kao organizacija olimpijskih igara sa samo jednom nacijom. Crkva bi trebala biti znak da ljudski rod tvori jednu obitelj, zbog toga su se prvi kršćani međusobno oslovljavali s brate i sestro.



Što bi nekome moglo značiti smatrati se građaninom Kraljevstva? To zvuči prilično neodređeno, beskrvno, nestvarno poput teleskopskog čovjekoljublja. Eric Hoffer je rekao da je lakše voljeti ljudski rod u cjelini, nego svojeg susjeda. Edmund Burke smatra da je Jean Jacques Rousseau otišao još dalje voleći svoj rod, a mrzeći vlastitu obitelj. Zato je potrebno biti ponizan, jer zahvaljujući poniznosti ja prebivam u sebi, zadovoljan s onim tko sam. To je oslobođenje od suparništva, od potrebe da se uspoređujem s drugim ljudima. Ona me oslobađa od iluzija o onome što nisam u stanju učiniti.

Pripremio Fr. Josip Priselać

## 22. STUDENI – SVETA CECILIJA, DJEVICA I MUČENICA



Rodila se u Rimu godine 214. godine a potječe od poganskih bogatih i plemenitih roditelja. Njezini su roditelji željeli da njihova kćer postane slavna gospođa u svjetskom duhu. Zato su je dali na više škole da postigne visoku naobrazbu a osobito u glazbenoj umjetnosti. Već se u ranoj

mladosti upoznala s kršćanima i kršćanskom vjerom koju je dušom i srcem prihvatila. Evanđelje joj je bilo najdraža knjiga koju je uvijek nosila. Posjedovala je i mudrost u kojoj je napredovala pod vodstvom tadašnjeg pape Urbana od koga je primila krštenje. Provodi dane u molitvi, razmatranju i postovima. Ide svaki dan na misu u katakombe. Siromasima je bila milostiva i darežljiva. Pjeva također svete psalme. Toliko je ljubila Isusa da je njega izabrala jedinim svojim Zaručnikom. Nudili su joj se bogati i ugledni prosci ali ih je ona sve redom odbijala. No roditelji su ju obećali plemenitom mladiću Valerijanu. Bila je i svadba ali ona je odlučila čuvati svoje djevičanstvo. Valerijan se pokori i dade se krstiti od pape Urbana I. Ni smrt nije mogla svetu Ceciliju rastaviti

od ljubavi Kristove. Ona dopušta da joj krvnici oduzmu život, radujući se što može svoju krv proliti za Onoga koji je za nas prolio svoju krv na križu. Kad ju nisu mogli odvratiti od vjere, onda je okovane teškim okovima te je dovedoše pred tiranina Almahija. On zapovijedi da ju odvedu kući i da je zatvori u kupaonicu te da ju uguše vrućom parom. Cijeli dan joj ništa nije naškodilo. Pjevala je himne i psalme na slavu Božju. I kad ju je drugi dan zatekao živu, trgnu mač i tri puta udari po djevičanskom vratu, ali glave ne odrubi. I tako ostade napola živa u groznim mukama. Treći dan okrijepljena svetim sakramentima od svoga učitelja pape Urbana I predala je svoju djevičansku dušu nebeskom Ocu 230. godine sa samo šesnaest godina. Njezino je tijelo pokopano u Kalistovim katakombama. Kasnije je njezino tijelo papa Paskal I dao prenijeti u baziliku Trastavere. Sveta se Cecilija uzvisuje i slavi kao najsavršeniji uzor žene, koja je iz ljubavi prema Kristu ispovijedala djevičanstvo i podnijela mučeništvo. Sveta Cecilija je pjevajući hvale Bogu združivala muzičke instrumente s vokalnom muzikom, dakle glazbu s pjevanjem. Zato je i slave glazbenici i pjevači kao svoju zaštitnicu. Neka nas sv. Cecilija zagovara na putu prema Kristu.

Pripremio Fr. Josip Priselac

### SVECI I BLAGDANI U OVOM TJEDNU

NEDJELJA, 20. 11. 2011 – KRIST KRALJ, FELIKS EDMUND  
PONEDJELJAK, 21. 11. 2011 – Prikazanje BDM, Gospa od zdravlja  
UTORAK, 22. 11. 2011. – Cecilija, Cilika  
SRIJEDA, 23. 11. 2011. – Klement, Milivoj, Blagoje  
ČETVRTAK, 24. 11. 2011. – Krizogon, Krševan  
PETAK, 25. 11. 2011. – Sv. Katarina Aleksandrijska, Erazmo  
SUBOTA, 26. 11. 2011. – Konrad, Leonard, Dubravko

### ZAHVALNICA ZVONIMIRU JOSIPOVIĆU NA DUGOGODIŠNJEM TISKANJU ŽUPNOG VIJESNIKA

Župna zajednica ima svoju živost po marljivim i savjesnim vjernicima koji svojim radom i požrtvovnošću pridonose aktivnosti zajednice.

Upravo svojim savjesnim i požrtvovnim radom tiskanja župnog vjesnika gospodin Josipović pridonio je aktivnom životu hrvatskih župa Toronta, Mississauga i Oakvilla.

Punih 26 godina, svake nedjelje u predvorjima naših crkava, čekao nas je novi broj župnog vjesnika, kojeg je nakon tiskanja donio gospodin Josipović. Puno puta njegova odgovornost prema poslu i ljubav prema zajednici bila je jača od leda i velikog snijega.

Gospodinu Josipoviću izražavamo svoju zahvalnost za dobru suradnju sa hrvatskim svećenicima, za njegov trud i vrijeme koje je uložio dugi niz godina u tiskanje našeg župnog vjesnika. I neka njega i cijelu obitelj Josipović nagradi zdravljem, dugim životom i svakim drugim blagoslovom.

#### ZAHVALNI SVEĆENICI:

Prof. dr. Vlč. Mladen Horvat, župni upravitelj Naše Gospe Kraljice Hrvata u Torontu

Don. Ilija Petković, župnik Presvetog Trojstva u Oakville-u.

Vlč. Ivica Reparinac, župnik Hrvatskih mučenika u Mississaugi

Mons. Ivan Vukšić, delegat za Kanadu i duhovni pomoćnik u župi Presvetog Trojstva u Oakville

Vlč. Josip Priselac, kapelan u župi Hrvatskih mučenika u Mississaugi

#### OBAVIJEST:

Od 1. siječnja 2012. godine tiskanje župnog vjesnika preuzima HR – PRINTING & DESIGN, gospoda Miroslav i Aleks Lajtman, Brian Čapin i Marko Šepac.

Našim novim suradnicima želimo puno uspjeha u njihovom radu i preuzimanju obaveze tiskanja župnog vjesnika.

Marko Šepac (416) 565-8682  
markosepac@hotmail.com

Brian Čapin (416) 707-7592  
brian.capin@sympatico.ca

Miroslav Lajtman (416) 540-4849  
mlajtman@sympatico.ca

Možemo vam pomoći u svim potrebama za tiskanje i dizajn. Kontaktirajte nas za sve potrebe za tiskanje i dizajn.

Please contact us for all printing and design needs.

Ž U P A

# NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA

7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: [ladyqueenofcroatia@bellnet.ca](mailto:ladyqueenofcroatia@bellnet.ca) [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com)



Svećenik:

**Rev. MLADEN HORVAT**

## Iz matice vjenčanih

### Katoličku ženidbu sklopili su:

Niko ŠKARA i Jelena LJUBIĆ. Vjenčanje je bilo 12. studenoga, 2011. u 12:30 PM u župnoj crkvi Naše Gospe Kraljice Hrvata u Torontu. Čestitamo sretnim mladencima i veselimo se s rodbinom i prijateljima, te molimo Boga da ih prati svojim blagoslovom.

## Traži se tajnica ili tajnik Upravitelju župe Naše Gospe Kraljice Hrvata

Župa Naše Gospe Kraljice Hrvata traži tajnicu/tajnika u župnom uredu. Traži se profesionalna, komunikativna, i odgovorna osoba s radnim administrativnim iskustvom od najmanje pet godina. Pored toga traži se izvrsno razumjevanje hrvatskog i engleskog jezika, te kompjutersko znanje i djelatne sposobnosti. Daljnje informacije i opis radnog mjesta mogu se pronaći u raspisanom natječaju na župnoj web stranici: [www.torontozupa.com](http://www.torontozupa.com). Molimo zainteresirane kandidate i kandidatice da do 28. studenoga, 2011. pošalju životopis (C.V.) na E-mail: [LadyQueenofCroatia@bellnet.ca](mailto:LadyQueenofCroatia@bellnet.ca) s naslovom: Selection Committee. Hvala Vam unaprijed.

## Proslava Sv. Cecilije



U utorak, 22. studenoga 2011. Sv. Misom u 6:30 PM slavimo svetu Ceciliju, zaštitnicu pjevača i crkvenoga pjevanja. Tu večer na misi pjevaju svi pjevači naše župe, od djece, mladih, pa sve do odraslih, a u njoj sudjeluju svi župljani koji su aktivno uključeni u život naše župne zajednice: financijsko i pastoralno vijeće, odbor za skupljanje i deponiranje milostinje, čitači, ministranti, učitelji i odbor Hrvatske župne škole „Blaženi Kardinal Stepinac“, zajedno s djecom i roditeljima škole, učitelji i odbor župnog folklornog društva „Jadran“ zajedno s djecom, mladima i njihovim roditeljima, te članovi župnog društva „Hrvatska katolička žena“. Nakon euharistijskog stola, okupit ćemo se oko obiteljskog stola u našoj župnoj dvorani. Odgovorna osoba za organizaciju obiteljskog stola bit će gospođa Tanja AGATIĆ, domaćica u našem župnom domu, koja će nas te večeri osladiti delicijama „Hrvatskoga stola“. Svi smo dobrodošli!

Rev. Mladen Horvat

## Predstavljanje prvopričesnika i krizmanika



Sljedeće nedjelje na župnoj misi u 11:00 AM, na prvu nedjelju Došašća, našoj župnoj zajednici predstaviti će se kandidati za sakramente prve Sv. Pričesti i Sv. Potvrde u 2012. godini. Ovim činom oni svečano preuzimaju odgovornost pred zajednicom doprinjeti rastu i razvoju duhovne

dimenzije vlastitoga života. Njihova redovita nazočnost na sv. Misama i aktivno sudjelovanje na vjeronauku, bit će znak otvorenosti srca, a Bog koji daje da sjeme Njegove Riječi raste u ljudskim srcima, učvrstit će njihove odluke i dozvoliti da donesu obilate plodove. Mi ih podržavamo svojim molitvama, zajedno s njihovim obiteljima, jer razdoblje Došašća u našoj će župi biti vrijeme molitve za sve naše obitelji.

Rev. Mladen Horvat

## Nikolinje, Božićna priredba i zajednički objed: 4. prosinca, 2011.



Došašće i očekivanje Božića je vrijeme kada se obitelj i prijatelji okupljaju i zajednički raduju. Hrvatska župna škola „Kardinal Stepinac“ organizira susret svih članova naše župne zajednice u nedjelju, 4. prosinca, odmah nakon sv. Mise u 11:00 sati. Učenici pripremaju priredbu, a doći će i sv. Nikola i podijeliti darove malenima. Župna folklorna grupa „Jadran“ plesom i pjesmom razveselit će naša srca, a zajednički objed okrijepit će nam dušu. Cijena

ulaznica je \$30 za odrasle, a \$10 za djecu do 12 godina, dok će djeca i mladi koji nastupaju u priredbi biti počašćeni ručkom. Ulaznice se mogu kupiti u župnom uredu nakon nedjeljnih sv. Misa i kod učitelja naše škole. Ovom prilikom sav je prihod namijenjen potrebama Hrvatske župne škole, za novčanu potporu četvero novih, dodatnih, mladih učitelja.

Posebno se radujemo susretu s našim starijim župljanima. Priredit će se prijevoz za one župljane koji ne mogu sami doći na ovaj zajednički susret. Svi koji trebaju prijevoz neka se do 30. studenoga prijave gospođi Ružici Vujčić na tel. 416-614-6743.

Pozivamo sve župljane i ljude dobre volje uključiti se u pripremu ovoga slavlja i javiti se bilo učiteljici svoje djece, ili preko E-mail-a gospođinu Berislavu Kolobarić: [berislav@kolobaric.com](mailto:berislav@kolobaric.com). Iskreno

se radujemo i očekujemo Vas u dvorani župe Naše Gospe Kraljice Hrvata.

Marija Kraljević/ravnateljica škole  
Hrvoje Beg/predsjednik školskog odbora  
Marija Menalo/tajnica škole  
Rev. Mladen Horvat/upravitelj župe



"Alaj fino to Baranjsko vino, ajde šokci da se veselimo"

ŽFD Jadran Vas poziva na Baranjsko Martinje.  
Cijena ulaznica za odrasle je \$35, a za djecu \$20.  
subota, 26. studeni 2011 u župnoj dvorani crkve  
Naše Gospe Kraljice Hrvata. Misa je u 6 sati  
Program je u 7 sati, bogata večera i tombola.  
Natjecanje za najbolje mlado vino.

VIS Croate

Kontakt: Martina Matija 416-748-1945 ili  
Ružica Marković 416-503-2412



Prošle subote i nedjelje (12. i 13. studenoga, 2011.) za

potrebe umirovljenih svećenika Torontske nadbiskupije prikupilo se \$1,942.00. Hvala svim darovateljima. Novac će biti prosljeđen uredima Torontske nadbiskupije.

### NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

#### Za Crkvu

Fila Kovač. . . . . \$100  
Ronann Koljanin . . . . . \$50  
Turner and Porter:

u ime obitelji pokojne Marie Braj . . . . . \$300

Anka Vrbanac. . . . . \$100  
Kata Lokmer . . . . . \$160  
Slavko i Zlata Štefanec . . . . . \$200

#### Liturgisko Uređenje Svetišta-mozaike

Ruža Kranjac . . . . . \$30

#### Caritas

NN (Kruh Sv. Ante) . . . . . \$80

**Danas skupljaju kolektu u 9:30:** Milan Mrazovac, Dario Gabrovec, Antun Belan i Milan Šarić

**u 11:00 sati:** Hrvoje Beg, Drago Maradin i Mate Menalo

**Slijedeće nedjelje kolektu skupljaju u 9:30:** Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić

**u 11:00 sati:** Dragan Radić, Denis Žmak, Božo Župan, Marin Mandić i Anđelko Višić

### MISNE NAKANE od 20. studenoga do 27. studenoga:

|   |  |
|---|--|
| <b>Trideset i četvrta nedjelja kroz godinu: Krist Kralj</b> | <b>misa u 9:30 AM:</b>   |
|   | † Elizabeth HREN<br>† Magdalena ŠMINTIĆ  |
| <b>20. studenoga</b>  | <b>misa u 11:00 AM</b>   |
|   | Župna misa   |
| <b>ponedjeljak, 21. studenoga</b>                           | <b>misa u 6:30 PM</b>  |
|   | -  |
| <b>utorak, 22. studenoga</b>                                | <b>misa u 6:30 PM</b>  |
|   | † Cilika, Mlinko i Đuro VOJNIC   |
| <b>srijeda, 23. studenoga</b>                               | <b>misa u 6:30 PM</b>  |
|   | -  |
| <b>četvrtak, 24. studenoga</b>                              | <b>misa u 6:30 PM</b>  |
|   | † Za sve pokojne iz obitelji VRDOLJAK i ZEN  |
| <b>petak, 25. studenoga</b>                                 | <b>misa u 6:30 PM</b>  |
|   | † Ante LJUBIČIĆ (god.)   |
|   | † Katica VALENTIĆ  |
|   | † Stjepan BARIČEVIĆ  |
|   | † Emily KRIVIČIĆ   |
|   | † za duše u čistilištu   |
|   | † Franjo TOMAS i svi pokojni is obitelji   |
|   | † Nikola ZORETIĆ i Tereza KOKOT  |
|   | † Josip MILOŠ i Tomislav IVČIĆ   |
|   | † Radovan MATANIĆ  |
|   | † Stipe KURAN  |
|   | † Helen i Albert BERNARDO  |
| <b>subota, 26. studenoga</b>                                | <b>misa u 6:00 PM</b>  |
|   | † Jozefina (god.) i Drago Carl KOVAČIĆ   |
|   | † Katica ZOVIĆ   |
|   | † Natalia ZOVIĆ  |
|   | † Miho, Ana i Blaž RAZUMIĆ   |
|   | † Fedora ŠKARA   |
|   | † Blaž TURKOVIĆ (god.)   |
|   | † Ante, Ika, Ivan i Petar GOTOVAC i Stipe i Cela PERIŠA                                |
|   | † Barbara, Franca, Stjepan, Ive i Miho PAVLAKOVIĆ i svi pokojni iz obitelji PAVLAKOVIĆ |
|   | † Katarina, Josip i Slavko LABAŠ   |
|   | † Božidar VAZDAR i Ivka i Tomo TUBA  |
|   | † Štefanija i Dragutin MIKAC i Milan IVANUŠEVIĆ  |
| † za zdravlje obitelji CVETAŠ                               |  |
| † Stjepan JEŽOVIT (god.)                                    |  |
| † Svi pokojni iz obitelji PRIMORAC                          |  |
| † Dragica CULE (god.) i Dragutin CULE                       |  |
| † Vice GRGAS BEGO   |  |
| <b>Prva nedjelja Došašća 27. studenoga</b>                  | <b>misa u 9:30 AM:</b>   |
|   | † Elizabeth HREN<br>† svi pokojni iz obitelji Nediljka ČOTIĆ                           |
|   | <b>misa u 11:00 AM:</b>  |
|   | Župna misa   |

# Ž U P A HRVATSKIH MUČENIKA

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: [office@croatianmartyrs.ca](mailto:office@croatianmartyrs.ca)

Svećenici

**VIČ. IVICA REPARINAC**  
župnik

**VIČ. JOSIP PRISELAC**  
župni vikar

## SVETI NIKOLA TAVELIĆ – PONOS NAŠEG RODA!



Crkva je bila najuspješnija u naviještanju evanđelja kada je imala brojne članove, koji su bili spremni svjedočiti svoju vjeru u Krista do mučeništva. I snaga Crkve nije u brojnosti njezinih članova, nego prvenstveno u svjedočenju ljubavi, koja je po Kristu zaživjela među ljudima.

Sveti Nikola Tavelić, svjedok je žive i nepokolebljive vjere u Isusa Krista, te ujedno i poziv, svima nama, da budemo hrabri svjedoci u ovome vremenu i društvu: da je Isus Krist, Sin

Božji i Spasitelj svih ljudi. Sveti Nikola Tavelić javno je propovijedao i tumačio Kristovo evanđelje, u kojem se nalazi Istina i put kojim ljudi mogu postići vječno spasenje.

Kao Hrvati, moramo biti ponosni i Bogu zahvalni, što je velik broj mučenika nikao iz krajeva gdje danas boravi hrvatski narod počevši od vremena Rimskog Carstva, zatim vremena Otomanske vladavine, u kojem je bilo mnogo svjedoka vjere, te sve do naših vremena među kojima se osobito ističe osoba blaženog kardinala Stepinca. Osim njih ima i mnogo drugih svjedoka-mučenika koji su nas zadužili da im iskazujemo naše poštovanje i zahvalnost, osobito našim hrvatskim braniteljima. Naša je dužnost da im zahvaljujemo na njihovoj ljubavi prema Domovini Hrvatskoj, koju su svjedočili svojom žrtvom. Plod njihove ljubavi prema Domovini i plod njihove žrtve, mi danas uživamo i možemo govoriti da imamo državu, slobodnu i neovisnu! Samo je pitanje, da li tu njihovu ljubav i žrtvu, kao Hrvatski narod dovoljno štujemo. Kao mnogi mučenici, koji su dali svoj život na našim područjima, i hrvatski branitelji po veličini svoje ljubavi prema Domovini i svoje žrtve za narod, oni su naši „mučenici i uzori“, ali i svima onim generacijama koje će doći iza nas. Nažalost, sve je manje onih, koji su čuvari povijesti Hrvatskog naroda i prenose tu istinu Hrvatske povijesti na buduća pokoljenja ili generacije. Jer ima onih, koji namjerno govore, treba zaboraviti prošlost, i trebamo se okrenuti sadašnjosti i budućnosti. A to govore oni koji ne žele da se sazna prava istina. Nažalost, a mi smo narod, koji brzo zaboravlja i koji ne zna dovoljno vrednovati te svijetle likove i primjere koji proliše krv za „Krst časni i slobodu zlatnu“! Nažalost, narod smo koji se olako zatrpa sadašnjicom, zaboravljajući prošlost, na kojoj treba graditi budućnost. Imam ponekada dojam, kao da se Hrvatski narod stidi svoje povijesti ili se uporno želi zaustaviti samo na jednom dijelom svoje povijesti. Ne želim ovdje iznositi povijesne podatke Hrvatske povijesti, ali mi je cilj probuditi našu svijest, odgovornost i zahvalnost prema onima koji su dali svoje živote za slobodu i obranu doma, obitelji i Domovine. Jer to troje oni su smatrali svetinjom i vrednijim od vlastitog života.

Ali se pitam: kako su Hrvati ovdje u Kanadi obilježili 18. studeni? To je tragični dan u našoj novoj hrvatskoj povijesti? Pitam se, koliko Hrvata ovdje u Kanadi, uopće zna, što se dogodilo u hrvatskoj 18. studenoga 1991. godine. Prije 20 godina. Za one koji ne znaju, to je bio dan kada je

plakala cijela Hrvatska, a vjerujem i svaki Hrvat u kojem god se kraju svijeta nalazio. I nakon 20 godina, tog najtužnijeg dana u novijoj hrvatskoj povijesti, kako iskazujemo svoje poštovanje tim žrtvama! Oni u Hrvatskoj nekako, a mi ovdje nikako! To je naša hrvatska sramota!

Dan, 18. studeni: to je dan pada grada Vukovara! Grada Heroja! Ne zove se grad Vukovar, grad heroja, po svojim spomenicima: Vučedolskoj golubici, vodotornju, dvorcu Eltz-u koji je prekrasno obnovljen, rijeci Dunavu koja protječe kroz Vukovar, već po ljudima-herojima. Njihova krv je natopila i posvetila tu slavonsku grud. Zato smo dužni, bez obzira gdje živjeli, tim ljudima, herojima zahvaljivati na njihovoj žrtvi, poštivati njihove grobove, a oni su nas zadužili da tu Hrvatsku grud, koju su oni natopili svojom krvlju, trebamo voljeti i izgrađivati. Sveti Nikola Tavelić, dao je svoj život za Istinu, da je Krist, Sin Božji! Potaknuti primjerom Svetog Nikole Tavelića, koji je od svoje rane mladosti upoznao Istinu koja dolazi od Boga, molimo, da nam sv. Nikola Tavelić ispri od Gospodina pravu mudrost i snagu, da budemo svjedoci Istine, kako one koja dolazi od Boga i koja je zapisana u Svetom Pismu, a onda da budemo svjedoci i one istine koja je dio naše Hrvatske povijesti, osobito istine o našim mučenicima koji su dali svoje živote za „Krst časni i slobodu zlatnu“!



Da se nikad ne zaboravi...

Pripremio: Fr Ivica Reparinac, župnik

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### KLANJANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

Svakog petka od 5:00 do 7:00 sati navečer za duhovnu obnovu župne zajednice, za obitelj i duhovna zvanja  
**DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVI I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM**  
„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu Bogu za ugodan miris“. (Ef 5, 1-2).

### PROJEKT: OBNOVA RAZGLASA I ŽUPNE DVORANE

Započeli smo pripreme oko stavljanja novog razglasa (sound system). Nadamo se da će novi razglas biti postavljen do Božića. Obnova župne dvorane uključuje stavljanje novog poda, bojanje zidova i stavljanje novih stropnih elemenata (celiling). Također staviti ćemo i nove prozore na župnim prostorijama (župnim uredima i sobama za svećenike i goste). Zahvaljujemo svim darovateljima na novčanim darovima za ovaj projekt!

## VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI U 2011 GODINI

ŽUPNI BANKET: 26. STUDENOGA 2011.

BOŽIĆNA ISPOVIJED: 11. PROSINCA 2011.

### PROSLAVA SVETOG NIKOLE TAVELIĆA

Danas, 20. studenoga 2011. godine župa Hrvatskih mučenika slavi svetog Nikolu Tavelića, hrvatskog mučenika i zaštitnika naše župe. Svetog Nikolu Tavelića i ostale hrvatske mučenike, koji su zaštitnici naše župe slavimo svečanom svetom Misom u 11.00 sati.

Pozivam Župne folklorne grupe: Sljeme, Vatroslav Lisinski, Marjan-Brampton, FA Hrvatska da dovedu svoje Članove na svetu Misu u narodnim nošnjama. A Ujedinjene-crkvene tamburaše na čelu s gospođicom Jeanne Valetić da svojim sviranjem na tamburici uzveličaju našu župnu proslavu. Svetu Misu u 11.00 sati predvodit će fra Tomislav Pek, kapelan Hrvatskog franjevačkog centra Norval.

### SLIJEDEĆE SUBOTE, 25. STUDENOGA 2011. SVETA MISA U CRKVI HRVATSKIH MUČENIKA U 5.00 SATI

#### VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE



U utorak, 22. studenoga 2011. godine održat će se vjeronauke za prvopričesnike i krizmanike. Za prvopričesnike u 7.00 sati, a za krizmanike u 8.00 navečer u župnim-školski prostorijama.

Molimo roditelje da redovito dolaze sa svojom djecom na nedjeljnu svetu Misu.



#### PJEVANJE:

U utorak, 22. studenoga 2011. godine održat će se pjevačka vježba za Župni zbor u 7.30 sati.

U četvrtak, 24. studenoga 2011. godine održat će se pjevačka vježba za Dječji zbor u 7.00 sati.

#### BAKE SALE HŽFG SLJEME

Naša Župna folklorna grupa Sljeme slijedeće nedjelje 26. studenoga, na prvu nedjelju Došašća u crkvi hrvatskih mučenika imat će „bake sale“ i ponuditi kolače, rezance i mlince.

#### FOOD DRIVE

I ove godine mladi naše župe mole sve župljane, koji to mogu i žele, da donesu nepokvarljivu hranu za „Food drive“, koja je namijenjena za siromašne prigodom blagdana Božića. Skupljanje hrane počinje sa prvom nedjeljom Došašća, 27. studenoga i traje do četvrte nedjelje Došašća, 18. prosinca 2011. godine. Hranu možete staviti u kutije koje se nalaze u predvorju naše crkve. Svim darovateljima iskrena hvala!

#### SVETI NIKOLA U CRKVI HRVATSKIH MUČENIKA

U nedjelju, 4. prosinca ili na drugu nedjelju Došašća u crkvu Hrvatskih mučenika doći će sveti Nikola, kako bi se na kraju sv. Misa u 9.00 i 11.00 sati susreo sa djecom i razveselio ih prigodnim darovima.

#### GODIŠNJI ŽUPNI BANKET

Župa Hrvatskih mučenika, 26. studenoga 2011. godine priređuje godišnji župni banket u dvorani Hrvatske župe Presvetog Trojstva u Oakville na adresi 2110 Trafalgar Rd. Oakville.

Nakon ukusne večere koja počinje u 7.00 sati pm, zabavljat će vas grupa „Slobodna krila“. Osigurana bogata tombola. Cijena ulaznice: \$ 35 za odraslu osobu, a za djecu do 12 godina: \$ 15.

Ulaznice za župni banket možete uzeti svakoga dana u našem župnom uredu ili nedjeljom nakon svetih Misa.

**U SUBOTU 26. STUDENOGA SVETA MISA BIT ĆE U 5.00 SATI POSLIJE PODNE. MOLIMO NAŠE DOMAĆICE DA DONESU KOLAČE NA ŽUPNI BANKET!**

Dragi župljani, veselimo se Vašem dolasku, pozovite i svoje prijatelje!

## ZLATNI JUBILEJ NAŠIH ŽUPLJANA JOSIPA I MARIJANE CERJANEC

Naši župljani Josip i Marijana Cerjanec slave zlatni jubilej svoje ženidbe. Oni su 25. studenog 1961. godine u crkvi sv. Lovre u Vivodini sklopili kršćanski brak i tada pred Bogom i zajednicom obećali vjernost jedno drugome i da će uz Božju pomoć živjeti u ljubavi, vjernosti i razumijevanju do kraja života. Proveli su 50 godina zajedničkog života u kojem su dijelili dobro i zlo. A u petak 25. studenog na sam jubilej obnovit će svoja obećanja i primiti Božji blagoslov, a u subotu 26. studenog zajedno sa svojom djecom i župnom zajednicom na župnom banketu proslaviti ovaj lijepi jubilej.



Zajedno s njihovom djecom Miroslavom i Mirianom, unucima Johanom, Peterom i Emmom čestitamo i zahvaljujemo za dobar primjer međusobne vjernosti i ljubavi, te povjerenja u Boga koji ih jača na njihovom zajedničkom putu.

#### IZ MATICE VJENČANIH:

U subotu 12. studenoga 2011. godine sakrament svete ženidbe u crkvi Hrvatskih mučenika sklopili su: **Ivana Tomas i Jeffrey Sondić**. Našim mladencima čestitamo i molimo: „Gospodine, daj da ovi tvoji sluge ostanu postojani u vjeri i zapovijedima i neka ih, vezane jednom ljubavlju, resi neporočan život; utvrđeni snagom evanđelja, i neka pred svima budu dobri Kristovi svjedoci.“

#### IZ MATICE UMRLIH:

U četvrtak, 3. studenoga 2011. godine blago u Gospodinu umrla je **Ana Malenica** u 78. godini života. Pok. Ana rođena je 2. listopada 1933. godine u mjestu Bristani, Hrvatska. Pok. Ana bit će pokopana u svom rodnom mjestu u Hrvatskoj.

Ožalošćenij obitelji i rodbini izražavamo iskrenu sućut!

#### ČITAČI:

**Danas: u 9.00 sati:** Petar Ljubić i Ivana Kapuralić  
**u 11.00 sati:** Zdenko Badjari i Višnja Sudetić  
**Slijedeće nedjelje: u 9.00 sati:** Ivan i Rose Budiša  
**u 11.00 sati:** Kristina Mesić i Vinka Medić

#### SKUPLJAČI KOLEKTE:

**Danas: u 9.00 sati:** Josip Capan, Janko Crnić i Tomo Jelić  
**u 11.00 sati:** Vinko Kozina, Mijo Zoretić i Jozo Lučić  
**Slijedeće nedjelje: 9.00:** Drago Mrzljak, Jelenko Mišić i Mate Rožman  
**u 11.00 sati:** Nick Jurinić, Bruno Mandić i Josip Vrbos

#### BROJAČI KOLEKTE:

**Danas:** Ana Pavičić, Barbara Popovački i Daniela Lebec  
**Slijedeće nedjelje:** Vinko Kozina, Jozo Lučić, Maria i Veronika Okrugić

#### DAROVATELJI:

|  |                  |
|--|------------------|
| Bogu u zahvalu-Boris Kralj                               | \$ 500.00        |
| Bogu u zahvalu prigodom njihove 50 god.-Ana i Josip Broz | \$ 100.00        |
| <b>Prigodom Vjenčanja-Jeffrey Sondić i Ivane Tomas</b>   | <b>\$ 300.00</b> |
| <b>ZA CRKUVU:</b>  |                  |
| Ankica i Max Vlahov                                      | \$ 500.00        |
| Renata Memisević   | \$ 100.00        |
| Barbara Markovich  | \$ 100.00        |
| Juraj i Milka Jakša                                      | \$ 100.00        |
| <b>ZA KIP SV. JOSIPA:</b> Ankica i Max Vlahov            | \$ 100.00        |
| <b>OBNOVA RAZGLASA I DVORANE:</b>                        |                  |
| Lydia i Ivica Dadić                                      | \$ 350.00        |
| Drago i Anđelka Vučković                                 | \$ 1,000.00      |
| Josip i Marijana Cerjanec                                | \$ 100.00        |
| <b>KATOLIČKO SVEUČILIŠTE U ZAGREBU:</b>                  |                  |
| Ob. Breznik  | \$ 100.00        |
| <b>OBNOVA BAZENA(FR. KAMBER PARK)</b>                    |                  |
| Lydia i Ivica Dadić                                      | \$ 100.00        |

**RASPORED MISA NA STRANI 13**

Ž U P A

# PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holyltrinitycroatian.org E-mail office@holyltrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

## POSLJEDNJI DAN NAŠE POVIJESTI



Danas na svetkovinu Krista Kralja i zadnju nedjelju ove crkvene godine, evanđelje nam govori o posljednjem danu naše povijesti. Jednostavnom slikom iz pastirskog života, Gospodin nam opisuje taj događaj. Na taj posljednji dan Krist će uraditi kao što su radili palestinski pastiri predvečer, nakon ispaše sa svojim stadom. Oni bi odvajali ovce, čija bijela boja označuje kreposna djela, od jaraca, koji su crne boje koja označuje opak djela.

Na posljednji dan Isus će odvojiti ljude jedne od drugih kao što su to pastiri razdvajali ovce od jaraca. Svima će biti suđeno po zapovijedi ljubavi. Isus sebe poistovjećuje sa strancem, bolesnim, gladnim i žednim, golim i bosim, s utamničanim. Tko je njima iskazivao naklonost i uslugu, iskazivao je samom Isusu koji je bio u njima.

Sudac će na koncu izreći osudu. Dobrima će kazati:» *Dođite, blagoslovljeni Oca mojega, i primite u posjed kraljevstvo koje vam je pripravljeno od postanka svijeta!*» (Mt 25, 34). Osuđenima će izreći presudu: *«Idite od mene, prokleti, u oganj vječni što je pripravljen đavlu i anđelima njegovim!»* (Mt 25, 41).

Evanđelje nas danas uvjerava i upozorava da će Gospodin izgovoriti sudbonosnu riječ blagoslova ili prokletstva svakome od nas. Blagoslov svima koji su činili djela ljubavi onima u nevolji a prokletstvo onima koji su bili sebični, bez ljubavi, kamena srca. Zar ne živimo u svijetu koji je nepravedan? Zašto toliki moraju umirati od gladi? Zašto moćnici ovoga svijeta iskorištavaju tuđa materijalna dobra koja im je Bog dao? Zašto cijeli svijet živi u velikoj neizvjesnosti zbog onih koji upravljaju materijalnim dobrima ovoga svijeta? Kad čitamo podatke Ujedinjenih Naroda, hvata nas jeza od bijede koja vlada u svijetu. Dok jedni žive u izobilju a drugi nemaju ni mrvice što padaju sa njihova stola. Kažu da godišnje svaki Amerikanac prosječno pojede oko 90. kg. mesa. Dok u Indiji jedan stanovnik godišnje pojede samo 2 kg mesa. Zar je to zato što Amerikanci imaju zdravije želuce ili bolji apetit? Ne! Indijci bi isto tako rado jeli kad bi imali prilike i novca! U Švicarskoj svaki stanovnik popije godišnje prosječno 200 litara mlijeka. A u Indiji godišnje stanovnik popije samo 6 litara mlijeka. Nije to

zato što Amerikanci i Švicarci imaju više krava. Indija ih ima više, čak lutaju ulicama kao neka božanstva. Ne, Ne! Sve je to odraz niskog ekonomskog stanja.

Braćo i sestre naša vječna sreća ovisi o vladanju, postupcima i djelima ljubavi koju smo iskazivali svim ljudima, a posebno onima što su im život i društvo najmanje dali.

Don Iko

## RASPORED SLUŽBI

### ČITAČI

**SUBOTA: 19. studenoga: 5:00** – Snježana Parilac

**NEDJELJA: 20. studenoga: 9:00** – Ivana Šola

**11:00** – Damir Posavec i Ana Brinjak

**SUBOTA: 26. studenoga: 5:00** – Marina Repar

**NEDJELJA: 27. studenoga: 9:00** – Jasna Kellner

**11:00** – Marija Piletić, Emily Radalj

### REDARI

**SUBOTA: 19. studenoga: 5:00** – Nikola Repar i Željko Jerbić

**NEDJELJA: 20. studenoga: 9:00** – Stjepan Gunja i Janko

Jadrić

**11:00** – Pero Šutalo i Zdenko Mezak

**SUBOTA: 26. studenoga: 5:00** – Zdenko Capan i Nikola Repar

**NEDJELJA: 27. studenoga: 9:00** – George Maltar i Mike

Mačečević

**11:00** – Josip Jurešić i Josip Sajko

### MINISTRANTI

**SUBOTA: 19. studenoga: 5:00** – Jurica i Adriana Parilac,

Marko Repar i Franka Šubić.

**NEDJELJA: 20. studenoga: 9:00** – Katie i Neven Ivančić,

Marko i Sarah Stajduhar, Vanessa i Matthew Hribljan

**11:00** – Karlo, Manda i Jelena Bobinac, Michelle

Pejaković, Lucija i Magdalena Parić, Michael Krešić

## NAŠI DAROVATELJI:

|                              |           |
|------------------------------|-----------|
| <b>CRKVA:</b> Anthony Guštin | \$ 200.00 |
| Mile Bobinac                 | \$ 200.00 |
| Frano Gusić                  | \$ 100.00 |
| Vlado Ivanković              | \$ 100.00 |
| Branko Nemet                 | \$ 100.00 |
| Andrija Alilović             | \$ 100.00 |
| Branko Marulić               | \$ 100.00 |
| Krešo Cicvarić               | \$ 60.00  |
| Damir Prelovec               | \$ 100.00 |

## Za OBNOVU GOSPINE KAPELICE:

Stojan Putica \$10,000.00

## Za KIP ISUSA U GROBU:

Stipo Pavić \$ 2,000.00

## KARITAS: Crkva u Neumu:

Stojan Putica \$ 1,000.00

Sestre: Ivan Hercigonja \$ 100.00

Franjo Penić (u sp. S. Stele) \$ 50.00

**SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!**

## ŽUPNE OBAVIJESTI



**EUHARISTIJSKO KLANJANJE** je svakog četvrtka od 6:00 do 7:00 uvečer. Nakana: za svećenička i redovnička zvanja i Božji blagoslov u našim obiteljima. Nakon klanjanja slijedi sv. Misa u 7:00.

**KRIZMA** će u našoj župi biti u nedjelju 19. veljače 2012.

**VJERONAUČ** – srijedom od 7:30 – 9:00

**PRVA PRIČEST** u našoj župi bit će 29. travnja 2012.

**VJERONAUČ** – za prvopričesnike započet će u siječnju 2012.

## ŠKOLSKA BOŽIČNA PRIREDBA - U SUBOTU I NEDJELJU 3. i 4. prosinca 2011.



U **subotu 3. prosinca** uvečer bit će za đake od 2 do 8 razreda (**2, 4, 5, 6, 7, 8 i SP**). Početak sa Sv. misom u 5:00 sati uvečer.

U **nedjelju 4. prosinca** početak također sa Sv. Misom u

11 sati i poslije Mise imat će svoju predstavu naši najmlađi od vrtića do 3 razreda. (**JK, SK, 1 i 3** razred).

Za lijep ugođaj oba dana pobrinut će se naša djeca, mladi i sv. Nikola.

### Ulaznice možete dobiti kod:

s. Bernadette, tel. 905-845-5272

Jasna Kellner, tel. 905-847-6636

u župom uredu, tel. 905-842-2386.

**Zadnji dan prodaje tiketa je srijeda 30. studenoga.**

Počastimo našu djecu i đake svojom prisutnošću.

**SVI NAM DOBRO DOŠLI!**

### JAVITE u župni ured:

- ukoliko ste promijenili telefon ili adresu

- ukoliko ste novi na teritoriju župe i želite se uključiti u našu župnu zajednicu

- ako ste se vjenčali u našoj župi i želite se prijaviti kao nova obitelj.

### PARENTING TIP OF THE MONTH

**Parenting Tip #57** – Our children are healthier and happier when their emotional, physical, intellectual and social needs are looked after. Add to this list one more essential need that requires care - a child's spiritual well-being. A relationship with God is as essential to their welfare as water. Pray together, attend

Mass as a family, share readings from the Bible, talk about the awe of God's creation and remind them that God is always present. His love will guide them and be a source of comfort as they grow.

From: Teresa Hartnett, Family Ministry Office, 905-528-7988 ext. 2250)

## RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2011

• ŽUPNI BANKET – 19. studenoga

• BOŽIČNA ĐAČKA PRIREDBA – 3. i 4. prosinca

## RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

**Mise kroz tjedan: u 7:00 uvečer, osim ako je drugačije naznačeno.**

**PONEDELJAK: 21. studenoga:** *Prikazanje BDM, Gospa od Zdravlja*

† Anka Hećimović – ob. Ivan Žarak

Svi † iz ob. Žarak – ob. Žarak

**UTORAK: 22. studenoga:** *Cecilija, Cilika*

**Misa u 8:00 ujutro kod sestara**

† Višnja Furjanić – ob. Lovro Mikan

† Marija Pocrnić – ob. Ivan Žarak

**SRIJEDA: 23. studenoga:** *Klement, Milivoj*

† Jakov Šikić – ob. Ivo Krpan

† Marija i Branko Sajko – ob. Josip Sajko

**ČETVRTAK: 24. studenoga:** *Krizogon, Krševan*

† Marija i Mijo Bradica - ob. Josip Sajko

† Ana i Nikola Sajko – ob. Josip Sajko

**PETAK: 25. studenoga:** *Katarina Aleksandrijska*

† Janja Plazinić – ob. Luka Putica

† Ivan Krešić – supruga i djeca

**SUBOTA: 26. studenoga:** *Konrad,*

**Misa u 5:00 uvečer**

† Marko Biondić (god.) – ob. Dragan Vrban

† Antun Guštin – ob. Toni Guštin

† Marica Brdar – ob. Toni Guštin

† Slavko Vrdoljak – Kata Knežević

† Mary Fischer – ob. Ivo Krpan

† Stjepan Žuvić – ob. John Crnogorac

† Ivan i Kata Tomašić – ob. Janko Tomašić

† Franca Tomašić – ob. Janko Tomašić

† Ankica Skorija – ob. Janko Tomašić

† Franjo i Kata Lipovščak – ob. Marica Tomašić

† Antun i Dragica Guštin – ob. Nikola Sajko

† Nikola Guštin – ob. Nikola Sajko

† Jacob Samarin – ob. Frank Đumlin

† Katarina Markulin – ob. Boris Vrban

† Ivan Barković – ob. Brnadić

**NEDJELJA: 27. studenoga: 1. NED. DOŠAŠĆA  
9:00 sati ujutro**

† s. Stela Šimetić – Rezika Hercigonja

† Mijo Jezerinac – ob. Jezerinac

† Ante Šola – ob. Ivan Ljubičić

† Manda i Stipe Vukadin – ob. Niko Badrov

† Višnja Furjanić – ob. Pero Posavec

† Agata Hegediš – ob. Andrija Maltar

† Pavo i Delfa Ćurak – ob. Ivica Ćurak

† Zvonko Pavlović – supruga i djeca

† Dragica Vinski – ob. Damir Gunja

† Andrija Prkačin – ob. Pero Perić

† Petar i Ana Jaklin – ob. Ivan Eškit

† Ivan i Katica Eškit – ob. Ivan Eškit

† Antun Šimanić – ob. Ante Mitar

Svi † iz ob. Bušić – Ilija Bušić

Svi † iz ob. Drmić – Luca Bušić

**11:00 SATI – SV. MISA ZA SVE ŽUPLJANE**

## Odgovornost za Hrvatsku

Bog nam je povjerio i brigu za Hrvatsku« - istaknuli su hrvatski biskupi u svojoj poruci povodom izbora zastupnika za Hrvatski sabor i referendumu o pitanju pristupanja Republike Hrvatske u Europsku Uniju, misleći pod onim »nam« na sve katoličke vjernike i ljude dobre volje i stavljajući na taj način odgovornost za Hrvatsku u prvi plan i na parlamentarnim izborima i na referendumu. Izbori za Hrvatski sabor i predstojeći referendum doista su iznimno rijetki trenuci i prilike u kojima svaki hrvatski građanin, pa tako i svaki građanin vjernik, katolik, može stvarno utjecati na usmjerenje države Hrvatske. Naime, u Hrvatskoj je smišljeno na snazi sustav koji, osim na samim izborima, onemogućuje svaki nadzor nositelja vlasti, svako bitno utjecanje na važne političke odluke a time i na bitno usmjerenje pojedinih područja društvenoga života. Postojeći izborni sustav, a koji očito odgovara najutjecajnijim strankama u Hrvatskoj, u sadašnjim hrvatskim prilikama omogućuje nezavisnim biračima (a takvih je ipak velika većina) tek kažnjavanje političara odnosno izričito izražavanje svoga »ne« političarima, bilo da im se glasovanjem pokuša oduzeti povlastica sudjelovanja u vlasti bilo da se njihovu vlast želi ograničiti - jer vlast koja bi sama, bez opozicije, mogla mijenjati ustav, bila bi vrlo opasna i štetna za opće dobro hrvatskoga društva. Načelno postoji i mogućnost da birači svojim glasom bilo kojoj listi omoguće dolazak na vlast, no u sadašnjim hrvatskim okolnostima to je ipak privid ili fikcija jer su samo dva politička bloka tako snažna po zajamčenim glasovima svojih vezanih birača, da na hrvatskoj političkoj sceni nažalost ne postoji treći blok ili treća politička snaga koji bi mogli ugroziti povlaštenost i izgled dvaju blokova koji se među sobom bitno razlikuju samo po ljudima koje okupljaju.

Dok mediji sustavno forsiraju ta dva bloka, a neke doslovno ignoriraju, i u sadašnjim takvim okolnostima - a koje se ne mogu okarakterizirati ni kao potpuno demokratske ni kao one koje poštuju stvarnu slobodu i prava i pojedinca birača i legalnih skupina - objektivno je još veća odgovornost za Hrvatsku svakoga birača i doista je nužno baš u takvim okolnostima spriječiti ono što bi bilo zlo za budućnost Hrvatske. Zato je na mjestu i trebalo bi vrlo ozbiljno uzeti konstataciju hrvatskih biskupa: »Svaki je birač pozvan doći do mudre prosudbe u svjetlu temeljnih ljudskih dobara i okolnosti u hrvatskome društvu u kojemu je pozvan djelovati. To konkretno znači da će u sadašnjim prilikama razmotriti koja su temeljna ljudska dobra u pitanju i prosuditi koja stranka ili politička opcija pojedinih kandidata, sukladno programima koje predstavljaju, zavređuje povjerenje i pruža najviše sigurnosti da će ta dobra štititi i promicati.« Biskupi pritom žele pomoći katoličkim vjernicima (i drugim ljudima dobre volje)

kao biračima zahtjevom da birači razmotre »koje su i kakve osobe istaknute na kandidacijskim listama«, podsjećajući da »svaki čovjek ima svoju prošlost, tragove svoje odgovornosti ili neodgovornosti, poštenja ili nepoštenja«. Poznato je da će na izborima birači dobiti tek oznake za stranke, koalicije ili nezavisne liste s imenom i prezimenom nositelja, a ne i imena onih koji će biti na listi i koji su predloženi da sutra sjednu u Hrvatski sabor, pa bi trebalo ozbiljno uzeti zahtjev naših biskupa da se prije glasovanja dođe do kompletnih lista s imenima onih koji mogu postati zastupnici i, štoviše, upoznati se kakvi su to ljudi.

Biskupi su u svojoj poruci dali katoličkim vjernicima i ključ za prepoznavanje konkretnih političkih stavova opcija, stranaka i nositelja izbornih lista, koji je u »nauku i Predaji Crkve«, a sastoji se u zaštiti ljudskoga života od začeca do naravne smrti, zaštite i jačanja obitelji, njegovanja odgoja i obrazovanja za cjelovite osobnosti, omogućavanja poštivanja razuma, slobode i savjesti te poštivanja i unapređivanja kulture rada. Uz taj univerzalni ključ, koji Katolička Crkva zastupa u svakoj državi, hrvatski biskupi upozorili su, za hrvatsko društvo specifično: na važnost odnosa prema prošlosti »za suočavanje sa svim zločinima totalitarizama«. Hrvatski biskupi doslovno poručuju: »Dok su dosada poduzete mjere da se jasno prokažu i sankcioniraju zločini fašizma i nacizma, to se nije dogodilo sa zločinima komunističkoga režima, a baš je to iznimno važno za zdrav hod sadašnjega i budućih hrvatskih naraštaja. Ne samo da je relativiziranje tih zločina nedopustivo odstupanje od civilizacijske baštine uljuđenih naroda, nego je to duboka rana za sve one koji do danas nemaju spoznaju o svojim najbližima, a zatim i za cijelu naciju koja živi sramotnu dvojnost kriterija iz koje ne može proizlaziti nikakvo napredovanje u dobru.« Dobro je da su biskupi kao ključ za prepoznavanje konkretnih političkih stavova istaknuli i kriterij odnosa prema komunističkim zločinima jer oni koji ih pokušavaju relativizirati, zapravo tim svojim zauzimanjem postavljaju zapreke stvarnoj demokratizaciji hrvatskoga društva, oslobađanju Hrvatske od tzv. moralno-političke podobnosti (koja ostaje kriterij za napredovanje poslušnika i kočenje sposobnih) i minimalnom jedinstvu hrvatskoga društva...

Ako vjernici birači na predstojećim izborima žele ispuniti - a to su kao Isusovi učenici zaista dužni - svoju odgovornost za Hrvatsku, dužni su poduzeti dodatne korake i dodatne napore da ne budu ni od koga izmanipulirani i da mogu postupiti po svojoj slobodnoj i ispravno formiranoj savjesti te sudjelovati svojim osobnim glasovanjem na izborima. Biskupi dobro podsjećaju: »Nemamo se pravo žaliti na prilike u kojima živimo ako sami na njih ne želimo utjecati.«

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca